

黄淮学院学团工作简报

党委学工部 2024年第25期(总第265期) 2024年5月31日

“心沐暖阳，迎风绽放”

——黄淮学院心理游园会成功举办

为贯彻落实河南省委教育工委、河南省教育厅关于开展“5·25”心理健康宣传月活动的通知要求，进一步提升我校大学生心理健康水平，引导学生树立积极乐观的心态，营造健康向上的校园心理文化氛围，5月28日下午，我校在北区操场举办了以“心沐暖阳，迎风绽放”为主题的黄淮学院第一届心理游园会。校长李晓彦、党委宣传部、党委教师工作部、党委学生工作部（心理健康服务中心）、教务处、团委等部门主要负责同志出席本届心理游园活动。各二级学院心理健康服务站站长、副站长、辅导员及4000余名学生参加活动。

本届心理游园活动旨在引导学生走出教室，走向自然。活动共设置三个展区，分别为游园会抽奖区、艺术手工制作区、游戏社交互动区，围绕“以德育心、以智慧心、以体强心、以美润心、

以劳健心”设计了：“‘愈’你在一起”“‘音’你心动”“变化随心动，扎染启心间”“巧手造趣”“园艺拓染”“心灵具象，内视己身”等40多种心理趣味游戏，集合“积极心理学”“表达性疗愈”等元素，用游戏的方式为学生们揭开心理世界的神秘面纱。同学们通过参与游戏感知生活中的幸福瞬间，还可进行集章、抽奖，并领取精美礼物。活动现场学生热情高涨、积极参与，在心理游园会中放松身心、感受乐趣、体会成长，营造了积极健康、昂扬向上的校园心理文化氛围。

李晓彦参观体验了部分展区的活动，在活动现场与同学们亲切交谈，共同体验。随后李晓彦深入心理健康服务中心察看了心理育人的情况，他充分肯定了我校心理健康服务工作取得的成效，并要求，要落实以学生为本的理念，聚焦提升学生心理健康素养，不断创新心理育人形式，在实践中增强学生的体验感，引导学生热爱生活、珍视生命，关注心理健康，持续做好我校心理健康服务工作。

本届心理游园会成功举办不仅让学生在夏日的阳光里尽情释放压力，加深了学生对心理健康的理解，也促使学生更加关注自我心理健康，让生命更加精彩，让心灵充满阳光，为促进我校心理育人工作高质量发展奠定了坚实的基础。

简讯

★我校召开2024年辅导员素质能力大赛总结培训会。5月24日，我校在综合楼102会议室召开黄淮学院2024年辅导员素

质能力大赛总结培训会，全体专兼职辅导员参加。会上，全省高校第十届辅导员素质能力大赛一等奖获得者、电子信息学院辅导员陈倩倩就全省高校辅导员素质能力大赛的赛程变革、备赛方略和技巧、参赛感悟和思考三个方面进行了层次分明、重点突出的解读和分享。党委学工部副部长王倩倩从“以不变应万变”和“用有涯做无涯”两个角度对我校举办的第十一届辅导员素质能力大赛和参加全省第十届辅导员素质能力大赛工作做了总结回顾。

★我校学生在第十七届大学生桥牌比赛中取得佳绩。2024年5月25日—5月26日，由河南省教育厅主办的河南省第十七届大学生桥牌比赛暨河南省第十七届园丁杯桥牌比赛在南阳师范学院举行，来自全省10所高校的130余名运动员参赛。由我校“一站式”学生社区综合管理中心组建的学生参赛队伍在学生社区学业指导老师张颖杰带领下代表我校首次参赛，取得了大学生公开组第四名、大学生女子组第四名、男子双人赛第五名、女生双人赛第六名的好成绩。

★我校2023-2024年度学生社团工作汇报答辩顺利举行。5月30日，我校52个学生社团分三组在卓匠书院101、104、105功能室举行2023-2024年度学生社团工作汇报答辩。各社团围绕社团组织架构、建立临时团支部情况、活动开展情况、未来发展思路等方面进行汇报。学生社团建设管理评议委员会结合各社团汇报情况及答辩材料提出相应问题，并就社团实际工作情况提出指导意见。

报：学校各位领导

抄：党委组织部、党委宣传部、党委办公室、党委统战部、机关党委

发：各学院党委

(共印 34 份)
